

**FESTIVAL** Počinju Dubrovačke ljetne igre

Na svečanom otvorenju posebnu će ulogu imati građani Dubrovnika

Ovogodišnju ceremoniju režira Saša Božić, koji potpisuje i scenarij, a za glazbu je zadužena Zagrebačka filharmonija

piše Tena Šarčević

Nakon jučerašnje ponoćne i tradicionalne generalne probe, ispred crkve Svetog Vlaha večeras se u 21 sat svečano otvaraju 69. Dubrovačke ljetne igre. Ovogodišnju ceremoniju otvorenja režirao je Saša Božić, koji potpisuje i scenarij, a prilikom osmišljavanja procedure, na umu je imao fokus na razvoj publike, koja je, kažu iz organizacije, na igrama jednako važna kao i umjetnici.

DUGA TRADICIJA Za glazbu će večeras biti zadužena Zagrebačka filharmonija, koja će svirati pod ravnanjem maestra Tomislava Fačinija. Uz njih će svirati i pjevati Dječji zbor WDR iz Dortmunda, Akademski zbor Pro musica iz Mostara, Dubrovački komorni zbor, Mješoviti zbor Libertas i ženska klapa FA Lindo. Nastupit će i Folklorni ansambl Lindo te Festivalski dramski ansambl, čiji su ovogodišnji predstavnici Nataša Dangubić, Nikša Butijer, Ozren Grabarić, Nika Lasić, Izmira Brautović i Krunoslav Šarić, uz studente glume i plesa Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu. Posebnu ulogu imat

će građani Dubrovnika Zora Brajević, Luciano Capurso - Luči i drugi.

Posebna ceremonija za otvorenje Dubrovačkih ljetnih igara ima dugu tradiciju, nastalu na tradiciji utemeljenoj na kolektivnoj memoriji dubrovačkih poklada. U određenom razdoblju u godini, putujući glumci, trubaduri i drugi zabavljači mogli su ući u Grad i sve do Pepelnice zabavljati građanstvo svojim predstavama i nastupima. U proceduri knez Dubrovačke Republike daje glumcima ključeve Grada i time im na simboličan način ondje dopušta nastupe. Osim tradicionalnih elemenata otvaranja Dubrovačkih ljetnih igara, kombinirat će se tradicije proizašle iz novije povijesti Grada (kao što su Dubrovački trubaduri), iz kazališta i književnosti (npr. djela Držića, Paljetka), uz komentare predstavnice građana - dramske umjetnice Nataše Dangubić. Kraj svečanosti obilježit će piromuzički vatromet koji će početi oko 22 sata.

Ceremoniju će uživo prenositi Radio Dubrovnik i Prvi program Hrvatskoga radija te Prvi program HRT-a.

20 LOKACIJA Dubrovačke ljetne igre trajat će do 25. kolovoza, obuhvatit će 20 ambijentalnih lokacija diljem grada, okupit će oko dvije tisuće umjetnika iz cijelog svijeta, a očekuje se publika od približno 60.000 posjetitelja.

Najavljene su, između ostalih, četiri kazališne premijere i najbolje drame, kao i plesni program, filmovi i osam eminentnih gitarista. Dramski program proći će u znaku Krleže i Marinkovića, a nastupit će i jazz velikanka Dee Dee Bridgewater, HNK Split s baletom "Derviš i smrt", Zoran Dukić, Petrit Čeku, Tomislav Vukšić i drugi. ■

Dramski program proći će u znaku Krleže i Marinkovića, a nastupit će i jazz velikanka Dee Dee Bridgewater

